

Dostawy - 218979-2018

23/05/2018 S96 -- Dostawy – Dodatkowe informacje – Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska–Wrocław: Urządzenia radiograficzne

2018/S 096–218979

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 083–186510)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Uniwersytecki Szpital Kliniczny im. Jana Mikulicza–Radeckiego we Wrocławiu

ul. Borowska 213

Wrocław

50–556

Polska

Osoba do kontaktów: Danuta Wojewódzka

E–mail: dwojewodzka@usk.wroc.pl

Kod NUTS: PL514

Adresy internetowe:

Główny adres: www.usk.wroc.pl

Adres profilu nabywcy: www.usk.wroc.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa i montaż angiografu w ramach projektu pn Leczenie chorób układu krążenia z wykorzystaniem nowoczesnych technologii w zakresie diagnostyki i terapii w USK wraz z przebudową dostosow. pomieszczeń

Numer referencyjny: USK/DZP/PN–138/2018

II.1.2) Główny kod CPV

33111600

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Zamówienie obejmuje dostawę i montaż angiografu w ramach projektu pn.: „Leczenie chorób układu krążenia z wykorzystaniem nowoczesnych technologii w zakresie diagnostyki i terapii w Uniwersyteckim Szpitalu Klinicznym im Jana Mikulicza–Radeckiego we Wrocławiu” wraz z przebudową i dostosowaniem pomieszczeń. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia stanowi: formularz cenowy wraz z załącznikami: wykaz parametrów wymaganych i oferowanych angiografu (załącznik nr 1) oraz opis przedmiotu zamówienia dostosowanie pomieszczeń i instalacji w budynku „A” Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego im. Jana Mikulicza–Radeckiego we Wrocławiu do potrzeb nowego angiografu dla Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego we Wrocławiu, ul. Borowska 213 bud. A (załącznik nr 2).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

18/05/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 083–186510

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Koniec: 29/06/2018

Powinno być:

Koniec: 31/08/2018

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 21/05/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 25/05/2018

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 21/05/2018

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 25/05/2018

Czas lokalny: 12:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**